



BALLPOINT PEN WITH CASE BLACK CODE

Serie: black Serie: Aluminium Serie: 849

Order number: 7630002342612 Hersteller: Caran d'Ache

€45.00 *

Prices incl. VAT plus shipping costs

Ready to ship today, delivery time appr. 1-3 workdays Also available in our <u>Store at Königsallee 42 in Düsseldorf</u>.

Product information "Ballpoint Pen with Case Black Code"

Manufacturer: Caran d'Ache Designation: Ballpoint Pen Series: 849 Black Code

Color: black, Clip and Button: matte black chrome-plated finish

Material: aluminium

After the 849 Original, Goldbar and Brut Rosé, the 849 Black Code completes the 849 Gift Line collection from Caran d'Ache. The Geneva-based company invites you to rediscover its iconic ballpoint pen with a full-black look creating a resolutely urban style. Boasting a matte black finish, the 849 Black Code exudes

modernity and elegance. Its full-black look will appeal to fans of design looking for minimalism. For the pleasure of offering a gift or simply to treat yourself, the 849 Black Code is the refillable writing companion designed to last.

- ☐ Hexagonal aluminium body, lightweight and durable
- ☐ Black colour and bright appearance developed through a process of microbeading blasting and electrochemical
- □ Comes with a Caran d'Ache Goliath M black ink cartridge
- ☐ Swiss Made
- □ A full-black look creating a timeless and classic style

Related links to "Ballpoint Pen with Case Black Code"

- Do you have any questions concerning this product?
- Further products by Caran d'Ache

This is not an invoice, you will receive an invoice/receipt with the goods.